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Predmet: vprašanja in pobude svetniške skupine Gibanje svoboda Ptuj 

 

Vprašanja: 

 

 

 

 

1. Turniški park: 

 

Pobuda: Predlagamo, da na vseh treh glavnih vhodih v Turniški park postavimo 

opozorilne table, ki opozarjajo, da je obvezna uporaba povodcev za pse. Veliko ljudi 

namreč pušča svoje pse prosto, kar vpliva na mir drugih obiskovalcev in njihovih psov, 

ki so pravilno privezani. Primer podobnih modrih tabel je že v uporabi v mestu, na 

primer blizu Miheličeve galerije. Prav tako predlagamo povečanje nadzora nad to 

težavo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

2. Preplastitev Zagrebške ceste: 

 

Pobuda: Predlagamo, da se izvede preplastitev Zagrebške ceste na odseku od krožišča 

pri Hofru in Petrolu do Poljedoma, ali celo naprej. Na tej cesti je opaziti vedno več 

poškodovanih delov asfalta in posedanja ceste, kar smo že večkrat izpostavili na spletni 

strani MO Ptuj "Izboljšajmo Ptuj", vendar se situacija še ni izboljšala. Z veseljem bi 

prejeli informacijo o predvidenem roku za izvedbo, saj se zdi, da se na to 

četrtnoskupnost nekoliko pozablja. (Prilagamo slikovni dokaz.) 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

3. Nadzor nad lastniki psov: 

 

Pobuda: V mesecu maju smo že podali pobudo za poostren nadzor s strani inšpekcij in 

drugih pristojnih organov. Opazili smo, da je vse več lastnikov psov, zlasti na obrobju 

Ptuja, ki svoje pse puščajo zunaj ograje brez nadzora ali imajo neprimerne ograje. 

Posledično se psi znajdejo na cesti in ogrožajo mimoidoče. Prav tako opažamo, da 

veliko ljudi svoje pse sprehaja brez povodca ali pa imajo povodce zgolj za okras. Psi 

med takimi sprehodi tečejo neobvladano in predstavljajo motnjo za druge občane, poleg 

tega pa povečujejo tveganje za prometne nesreče. Želeli bi izvedeti, koliko kršitev je bilo 

zaznanih na podlagi naše pobude, saj se situacija v območju petkilometrskega radija od 

centra Ptuja še vedno ni izboljšala. 
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